



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 赏天下

2020年9月4日

星期五

HEZE DAILY 第8895期

今日八版



菏泽通二维码

美景供人欣赏

美德让人敬仰

菏泽创建全国文明城市公益广告

中共中央军委举行座谈会纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年 习近平发表重要讲话强调

在新时代继承和弘扬伟大抗战精神 为实现中华民族伟大复兴而奋斗

李克强栗战书汪洋出席 王沪宁主持

新华社北京9月3日电 (记者 胡浩)

中共中央、国务院、中央军委3日下午在人民大会堂举行座谈会，纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调，中国人民在抗日战争的壮阔进程中孕育出伟大抗战精神，向世界展示了天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀，视死如归、宁死不屈的民族气节，不畏强暴、血战到底的英雄气概，百折不挠、坚忍不拔的必胜信念。伟大抗战精神，是中国人民弥足珍贵的精神财富，将永远激励中国人民克服一切艰难险阻、为实现中华民族伟大复兴而奋斗。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋出席座谈会，中共中央政治局常委王沪宁主持座谈会。

习近平在讲话中指出，今天，我们在这一里隆重集会，纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年。75年前的今天，中国人民同世界人民一道，以顽强的意志和英勇的斗争，彻底打败了法西斯主义，取得了正义战胜邪恶、光明战胜黑暗、进步战胜反动的伟大胜利。75年前的今

天，中国人民经过14年不屈不挠的浴血奋战，打败了穷凶极恶的日本军国主义侵略者，取得了中国人民抗日战争的伟大胜利。这是近代以来中国人民反抗外敌入侵持续时间最长、规模最大、牺牲最多的共同意志和行动，中国由此进入全民族抗战阶段，并开辟了世界反法西斯战争的东方主战场。在艰苦卓绝的抗日战争中，全体中华儿女为国家生存而战、为民族复兴而战、为人类正义而战，社会动员之广泛，民族觉醒之深刻，战斗意志之顽强，必胜信念之坚定，都达到了空前的高度。中国人民以铮铮铁骨战强敌、以血肉之躯筑长城、以前仆后继赴国难，谱写了惊天地、泣鬼神的雄壮史诗。

习近平指出，中国人民抗日战争的伟大胜利，彻底粉碎了日本军国主义殖民奴役中国的图谋，有力捍卫了国家主权和领土完整，彻底洗刷了近代以来抗击外来侵略屡战屡败的民族耻辱。

习近平指出，中国人民抗日战争的伟大胜利，重新确立了中国在世界上的大国地位，中国人民赢得了世界爱好和平人民的尊敬，中华民族赢得了崇高的民族声誉。中国人民抗日战争的伟大胜利，坚定了中国人民追求民族独立、自由、解放的意志，开启了古老中国凤凰涅槃、浴火重

抗日战争的起点，同时揭开了世界反法西斯战争的序幕。七七事变后，抗击侵略、救亡图存成为中国各党派、各民族、各阶级、各阶层、各团体以及海外华侨华人的共同意志和行动，中国由此进入全民族抗战阶段，并开辟了世界反法西斯战争的东方主战场。在艰苦卓绝的抗日战争中，全体中华儿女为国家生存而战、为民族复兴而战、为人类正义而战，社会动员之广泛，民族觉醒之深刻，战斗意志之顽强，必胜信念之坚定，都达到了空前的高度。中国人民以铮铮铁骨战强敌、以血肉之躯筑长城、以前仆后继赴国难，谱写了惊天地、泣鬼神的雄壮史诗。

习近平指出，中国人民抗日战争的伟大胜利，彻底粉碎了日本军国主义殖民奴役中国的图谋，有力捍卫了国家主权和领土完整，彻底洗刷了近代以来抗击外来侵略屡战屡败的民族耻辱。中国人民抗日战争的伟大胜利，重新确立了中国在世界上的大国地位，中国人民赢得了世界爱好和平人民的尊敬，中华民族赢得了崇高的民族声誉。中国人民抗日战争的伟大胜利，坚定了中国人民追求民族独立、自由、解放的意志，开启了古老中国凤凰涅槃、浴火重

生的历史新征程。

习近平强调，中国人民抗日战争胜利是以爱国主义为核心的民族精神的伟大胜利，是中国共产党发挥中流砥柱作用的伟大胜利，是全民族众志成城奋勇抗战的伟大胜利，是中国人民同反法西斯同盟国以及各国人民并肩战斗的伟大胜利。

习近平指出，中国和日本是近邻。保持中日长期和平友好关系，符合两国人民根本利益，符合维护亚洲和世界和平稳定的需要。正确对待和深刻反省日本军国主义的侵略历史，是建立和发展中日关系的重要政治基础。前事不忘，后事之师。我们纪念中国人民抗日战争和世界反法西斯战争的胜利，是要以史为鉴、面向未来，共同珍爱和平、维护和平，让中日两国人民世世代代友好下去，让世界各国人民永享和平安宁。

习近平强调，中国人民抗日战争胜利75年来，中国发生了翻天覆地的变化。中国共产党团结带领全国各族人民发愤图强、艰苦创业，创造了举世瞩目的发展成就，成功开辟了中国特色社会主义道路，中国特色社会主义进入新时代，脱贫攻坚战、全面建成小康社会胜利在望，中华民族伟

大复兴迎来了光明前景。

习近平指出，实现中华民族伟大复兴，必须坚持中国共产党领导，必须坚持走中国特色社会主义道路，必须坚持以人民为中心，必须坚持斗争精神，必须坚定不移走和平发展道路。任何势力企图歪曲中国共产党的历史、丑化中国共产党的性质和宗旨，中国人民都绝不答应！任何势力企图歪曲和改变中国特色社会主义制度，中国人民都绝不答应！任何势力企图把中国共产党和中国人民割裂开来、对立起来，中国人民都绝不答应！任何势力企图通过霸凌手段把他们的意志强加给中国、改变中国的前进方向，阻挠中国人民创造自己美好生活的努力，中国人民都绝不答应！任何势力企图破坏中国人民的和平生活和发展权利，破坏中国人民同其他国家人民的交流合作，破坏人类和平与发展的崇高事业，中国人民都绝不答应！

王沪宁在主持座谈会时表示，习近平总书记的重要讲话，立意高远，内涵丰富，具有很强的政治性、思想性、战略性和指导性。我们一定要认真学习领会，切实贯彻落实。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，继续把无数先烈开创的伟大事业推向前进，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往而不懈奋斗。

座谈会上，中央党史和文献研究院院长曲青山，中央军委委员、中央军委政治工作部主任苗华，参加过抗日战争的老战士代表王恩田，青年学生代表钱蔓溪先后发言。

丁薛祥、王晨、许其亮、张又侠、黄坤明、蔡奇、陈竺、肖捷、张庆黎出席座谈会。

参加过抗日战争的老战士及抗战将领亲属代表、抗战烈士遗属代表，中央党政军群有关部门和北京市负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，为中国人民抗日战争胜利作出贡献的国际友人遗属代表，首都各界群众代表等出席座谈会。

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年

向抗战烈士敬献花篮仪式在京举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席仪式

新华社北京9月3日电 (记者 张晓松 朱基钗) 铭记历史缅怀先烈，珍爱和平开创未来。9月3日上午，纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年向抗战烈士敬献花篮仪式在中国人民抗日战争纪念馆举行。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等来到这里。习近平等在中国人民抗日战争纪念馆前的平台上肃立。参加过抗日战争的老战士和抗战将领亲属代表、抗战烈士

亲属代表，为中国人民抗日战争胜利作出贡献的国际友人亲属代表，解放军和武警部队官兵代表，首都各界群众代表，面向纪念馆肃立。

中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委和抗战老战士老同志、首都各界群众分别敬献的7个花篮一字排开，摆放在纪念馆前平台上。花篮的红色缎带上写着“在中国人民抗日战争中英勇牺牲的烈士们永垂不朽”。

10时整，向抗战烈士敬献花篮仪式开始。

中国人民解放军军乐团奏响雄壮的《义勇军进行曲》，全场齐声高唱中华人民共和国国歌。“起来！不愿做奴隶的人们！把我们的血肉，筑成我们新的长城……”激昂的旋律响彻卢沟桥畔，再次将人们的记忆带回中华儿女同仇敌忾、共赴国难的烽火岁月，重温中华民族不屈不挠、英勇抗战的伟大精神。

国歌唱毕。全场肃立，向在中国人民抗日战争中英勇牺牲的烈士默哀。

默哀毕，军乐团奏响深情的《献花曲》，14名礼兵抬起7个花篮，缓缓走进中国人民抗日战争纪念馆序厅，将花篮摆放在象征中华民族团结抗战的大型浮雕《铜墙铁壁》前。

习近平等缓步登上台阶，走进纪念馆序厅，在花篮前驻足凝视。火红挺拔的花束、缤纷绽放的兰花、芬芳吐蕊的百合，寄托着对抗战烈士的深切缅怀和崇高敬意。

习近平迈步上前，仔细整理花篮上的缎带。

随后，其他领导同志和各界代表依次进入纪念序厅献花。

蔡奇主持仪式。丁薛祥、许其亮、张又侠、陈希、黄坤明、蔡奇、陈竺、肖捷、马飚，以及李作成、苗华、张升民出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表等参加仪式。

杨东奇来我市调研督导乡村振兴脱贫攻坚等工作

本报讯 (记者 胡德光) 9月2日至3日，省委副书记杨东奇来我市调研督导，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要指示和打造乡村振兴齐鲁样板重要指示，紧紧抓住黄河流域生态保护和高质量发展重大机遇，落实省委、省政府工作部署，推动乡村振兴、脱贫攻坚、美丽乡村建设、黄河滩区迁建等不断取得新突破，推动“突破菏泽”工作不断取得新进展。副省长于国安主持有关会议。市委书记张新文，市委副书记

书记、市长陈平，市委副书记张伦，市委常委、常务副市长王磊，副市长王忠想分别参加相关活动。

2日下午，杨东奇首先来到他联系的东明县武胜桥镇崔寨村和玉皇庙村，查看农业园区、扶贫项目建设等情况，并与乡村干部群众座谈交流。他说，要积极稳妥抓好美丽宜居乡村建设，坚持以产业振兴带动乡村全面振兴，实现群众稳定脱贫致富。随后，杨东奇深入黄河滩区迁建项目现场，要求确保

工程质量绝对安全，打造群众满意工程、百年工程。杨东奇还主持召开省派“四进”攻坚工作组座谈会，听取乡村振兴、重点项目建设等情况。

3日上午，在我市召开了“菏泽乡村振兴工作会议”重点任务调度推进会，张新文汇报了“突破菏泽”乡村振兴、脱贫攻坚等工作情况及下步打算，省有关部门负责同志结合各自职责分工分别汇报有关工作情况。杨东奇强调，要持续推进“突破菏泽”政策措施落实落地，抓住

鲁南经济圈一体化发展机遇，加强政策统筹和组织实施。要统筹抓好乡村“五个振兴”，坚持因地制宜，突出区域特色，确保乡村振兴健康有序进行。要努力克服疫情灾情影响，落实防止返贫致贫机制，坚决打赢脱贫攻坚收官战。要扎实抓好美丽宜居乡村建设问题排查整改、细化清单、制定台帐、销号管理。要积极推进农村人居环境整治，抓好村庄清洁行动、农村“厕所革命”、垃圾污水治理等重点工作落实。

情况，鼓励企业进一步拉长产业链条、延伸价值链、提高附加值，力争产量、销量和效益实现大提升。范华平要求，各有关部门要充分发挥职能作用，密切配合，通力协作，搞好精准服务，形成工作合力，切实协调解决企业发展中存在的困难问题。东明石化集团要抢抓发展机遇，进一步解放思想、拓宽思路，不断优化产业结构，推动化工产业向绿色化、高端化方向发展，为全省化工产业转型发展增动力、添活力。

《大众日报》消息 记者从省市场监管局获悉，截至8月24日，我省共发起在线消费纠纷解决(ODR)企业3434家，其中，临沂市发展2229家，占全省的64.91%。全省在线自行和解消费争议共计1920件，办结率93.29%。

今年以来，省市场监管局拓展“互联网+消费纠纷处理”渠道，发挥全国12315互联网平台的作用，完善消费纠纷在线处理功能，加快推进消费纠纷在线解决机制建设。广泛引导商场、超市、专业市场、景区等申请成为ODR企业，积极配合有关部门、组织等处理消费者投诉。同时，优化ODR企业申请流程，减少申请、审核中不必要的环节，提高审核和账号开通速度，方便企业申请成为ODR

企业。

我省加强ODR企业规范化建设，要求ODR企业做到“四有一健全”，即有相对固定的解决消费纠纷场所，有专职或兼职的工作人员，有可接入互联网的计算机，有专用电话，企业受理和处理消费投诉的工作机制健全。同时，加大宣传ODR机制力度，提高在线和解的知晓度和使用率，积极引导消费者选择在线平台解决纠纷，将线下纠纷引导至线上调解，争取做到纠纷化解“一次不用跑”，减轻经营者、消费者纠纷化解成本。

(赵小菊 张道前 宋锋)

范华平来我市调研

在成武县党集镇艾克尔农场和胡楼村扶贫车间，范华平详细了解扶贫产业发展情况。他要求，要立足本地实际，积极探索产业发展新模式。要大力发展扶贫产业，积极带动就近

就地就业，不断激发贫困群众发展的内生动力，有效打通脱贫攻坚的“最后一公里”。

在东明县，范华平一行来到东明石化润泽

化工，仔细询问工程建设，详细了解项目推

1920件消费争议在线自行和解